

G20杭州峰会，这些您可能感兴趣

外交部发言人陆慷昨日宣布，二十国集团领导人第十一次峰会将于9月4日至5日在浙江杭州举行，今年峰会的主题是“构建创新、活力、联动、包容的世界经济”，重点议题包括：加强政策协调、创新增长方式，更高效的全球经济金融治理，强劲的国际贸易和投资，包容和联动式发展，影响世界经济的其他突出问题等。

杭州峰会的筹备工作目前已进入冲刺阶段，G20的会议怎么开？将有哪些重量级人物出席杭州峰会？峰会探讨的议题有哪些？记者梳理了一些关于G20的基础性知识，以飨读者。

哪些贵宾将出席？

首先要科普一个小常识，G20有20个成员或者说成员经济体，但不是20个成员国，因为欧盟是作为一个经济实体而非国家加入G20的。

这20个成员经济体的领导人想必不会错过此次峰会。除了他们，按惯例，G20还会邀请7个国际组织的领导人或代表与

会——联合国、世界银行、国际货币基金组织、世界贸易组织、国际劳工组织、经济合作与发展组织和金融稳定委员会。

东盟、非盟和非洲发展新伙伴计划组织的轮值主席国也是G20峰会的常客。今年，老挝、乍得和塞内加尔就分别作为这三个组织的轮值主席国，接到了中

方的邀请。

此外，G20主席国还有一个小“特权”——邀请一个或多个国家作为“特邀嘉宾”与会。今年，中国就邀请了哈萨克斯坦和埃及这两个具有代表性的发展中国家。本届峰会也将成为G20历史上发展中国家参与最多的一次峰会。

G20会议就两天？

今年的领导人峰会将于9月4日至5日在杭州举行，但G20的活动纵贯全年，共在中国20个城市举办各类会议60多场，参与和涉及的人数将达数万人次。

目前，协调人会议召开了三

次，就筹备工作总体方向、重点领域、重点议题等达成了共识。财长和央行行长会议也召开了三次，为杭州峰会做财金成果准备。

5月底以来，农业、能源、就业、贸易等G20专业部长会密集

召开，作为配套活动的妇女会议、智库会议、民间社会会议、劳动会议、青年会议等也陆续举行，在不同领域、从不同角度，为杭州峰会做准备，推动各方将共识转化为行动。

G20打算谈点儿啥？

作为全球经济治理主要平台，引领世界经济增长、推动国际经济合作是G20的应有之义，但各方所探讨的议题并不仅限于金融、贸易、投资等传统经济领域。

今年有两个“第一次”特别引人注目——第一次将发展问题置于全球宏观政策框架的突

出位置；第一次围绕落实2030年可持续发展议程制定行动计划。中方还将推动G20成员开展合作，帮助非洲和最不发达国家加速工业化发展，实现减贫和可持续发展目标。

中方还推动G20在绿色金融、普惠金融、投资和基础设施、

可再生能源、能效、粮食安全等领域制定行动计划或合作倡议。

此外，反腐败合作也是G20讨论的重点议题之一。中方将推动G20制定追逃追赃高级别原则，设立追逃追赃研究中心，制定反腐败2017—2018年行动计划。

据新华社

今秋，去云南鲁甸支教吧

平安产险宁波分公司支教志愿者招募开始啦

“你们没来之前，那座山只是山，那条路也只是路。你们来了，山的某处绽放着梦想，路上也长满希望。一周时间，对你们来说，是难忘的经历，而于我们或许是人生的改变。”宁波一位参加过平安希望小学支教活动的志愿者说。



宁波一位志愿者参加平安希望小学支教活动。

自2008年开始，每年9—10月，宁波这座城市总是会与一所希望小学发生一个爱心故事，2008年安徽六安、2009年广西天等、2010年甘肃会宁，2011年浙江金华、2012年重庆璧山、2013年福建龙岩、2014年山西晋中、2015年江西上饶，每年都有一批甬城的爱心志愿者，怀揣一份执着的梦想，载着一批爱心物资出发，8年光阴，足迹已遍及小半个中国。

对于公益活动来说，坚持远比物资来得更为重要，而对山里的孩子来说，知识也远比金钱更为紧迫。“支教的时间不长，但爱心却很大。我们用爱心传递希望，让孩子们放飞梦想……”这样的誓言，伴着平安产险宁波分公司支教行动已经走过了八年，将近250名志愿者通过这个平台，领悟了公益的意义：短短两个月，可能很难彻底改变贫困地区教师资源匮乏和教学水平偏低的状况，但是志愿者就是孩子的眼，孩子的脚，通过支教这扇窗户，他们看到了山外的世界，而对志愿者来说，这段心灵旅程，开启的是一段终生的公益旅程。

支教第九年， 云南鲁甸今秋再出发

本次支教队伍将分别前往云南鲁甸巧家县新店火地平安希望小学和广西壮族自治区天等县平安希望小学，支教时间为9月—10月，届时将有多批爱心志愿者前往，每批次支教时间为1周左右。据悉，本次支教课程将以体育、音乐、美术手工等辅助为主，加入各种趣味、实用的内容，为孩子们体验不一样的教学，洞察不一样的世界。

现在，平安产险宁波分公司正式发出2016年“专注，为明天”中国平安希望小学支教行动宁波站开启志愿者招募令，只要您有爱心，只要您有特长，只要您愿意付出自己的时间，即可报名参与此次支教活动。

2016， 邀您来为山娃们圆梦

“我们希望能多一些体育用品，羽毛球拍、篮球。”

“我们希望能有课外读物，能有新的书包，水彩笔和铅笔”

盒。”

去年九月，平安产险宁波分公司的支教队伍前往江西省上饶县枫岭头平安希望小学，通过社会爱心人士和平安产险宁波分公司的共同努力，孩子们的梦想被一一“认领”。

今年，平安产险宁波分公司的支教小分队同行，开启第二轮的“圆梦之旅”，这次支教队伍将前往的云南鲁甸，因为学校是今年年初刚筹建完成，硬件设施不全，所以计划为孩子们带去一批新的运动器材，为希望小学设立一座小小图书室，添置一批课外读物，募集的物资将由志愿者亲自送到孩子们的手中，无论你是企业，还是个人，只要你有爱心，请与平安产险宁波分公司联系，为孩子们的梦想贡献一份力量。

想参加平安产险宁波分公司的支教小分队或愿意帮助孩子们的都请联系0574-87281888/83880950(虞老师)；想报名去广西壮族自治区天等县平安希望给小学的可联系茹老师rujialu220@pingan.com.cn。支教报名截止时间为8月28日。

徐文燕 虞碧琳